
No 評価 総数 R5（％） Ｒ4（％）

① 46 98 91

② 1 2 4

③ 2 5

④ 1 0

① 42 98 77

② 1 2 5

③ 5

④ 2

① 41 91 77

② 4 9 7

③ 4 16

④ 1

① 43 96 82

② 2 4 2

③ 5 16

④ 0 0

① 45 98 80

② 1 2 2

③ 4 18

④ 0 0

① 43 98 77

② 1 2 2

③ 4 21

④ 2 0

① 38 97 75

② 1 3 5

③ 8 20

④ 3 0

① 49 98 91

② 1 2 4

③ 0 5

④ 0 0

① 16 100 92

② 0 0 0

③ 2 8

④ 0 0

① 17 100 79

② 0 0 4

③ 0 17

④ 1 0

① 18 100 96

② 0 0 0

③ 0 4

④ 0 0

① 17 100 83

② 0 0 4

③ 1 13

④ 0 0

① 16 94 88

② 1 6 4

③ 1 8

④ 0 0

6 　先生は、わかりやすく話をしてくれますか。

7 　ほかの学校や地域の人との交流は楽しいですか。

8 　学校の給食は毎日おいしく食べていますか。

9 　寄宿舎での生活は楽しいですか。

10 　寄宿舎は安全で、安心して生活できるところですか。

11 　こまったとき、寄宿舎の先生は話を聞いてくれますか。

12 　寄宿舎の先生は、わかりやすく話をしてくれますか。

13 　寄宿舎のきまりは、わかりやすいですか。

5 　こまったとき、先生は、あなたの話を聞いてくれますか。

2 　学校の勉強はわかりやすいですか。

３　令和５年度学校評価  児童生徒アンケート　集計結果

評  価  項  目

1 　学校での生活は楽しいですか。

【評価】　　①はい  　②いいえ      ③わからない    　④無回答

（令和５年１2月実施）

3 　学校には、あなたのやりたい勉強や活動がありますか。

4 　学校は安全で、安心して勉強できるところですか。
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